

一男子遇蹊跷车祸,引发一场理赔官司

# 被自己乘坐的车撞死能否获赔

本报泰安2月17日讯(记者 侯峰 通讯员 石兆慧)

男子乘坐朋友的车出行,在高速上不慎被甩出车外,并被该车撞伤致死,保险公司以本车人员的伤亡不属于本车交强险为由拒绝赔付。近日,经法院审判,保险公司被判赔付死者12万元。

2013年4月,田某驾驶轿车在荣潍高速公路由西向东行驶时,因操作不当,方向失控,车辆撞向右侧路沿后翻转。

车内乘车人刘某被甩出车外后,与该车辆发生碰撞受伤,经医院抢救无效死亡。

田某及车上另一成员王某受伤,车辆损坏。

潍坊市交警部门作出交通事故责任认定书,确定田某承担事故的全部责任,受害人刘某、王某不承担事故责任。

刘某的家属认为保险公司,应在交强险责任限额内承担赔偿责任,将事故车辆投保交强险的保险公司告上泰山区人民法院。

在法庭上,保险公司辩称,根据交强险条例的规定,本车人员伤亡,不属于本车的交强险赔付。

法院认定刘某为甩出车外后与本车碰撞致死缺乏证据,因交通事故的撞击导致车上人员脱离本车的,不存在“转化”为第三人的问题,刘某仍是“车上人员”。

因此,要求驳回刘某家属的诉讼请求。

法院一审认为,受害人刘某在发生事故前系事故车辆的乘客,因驾驶人操作不当、车辆方向失控,被甩出车外与事故车辆发生碰撞死亡。

根据《机动车交通事故责任强制保险条例》第二十一条“被保险机动车发生道路交通事故造成本车人员、被保险人以外的受害人人身伤亡、财产损失,由保险公司依法在机动车交通事故责任强制保险责任限额内予以赔偿”规定,刘某虽乘坐田某的车辆,但致其死亡事故发生时,刘某已置身肇事车辆之外,不属于本车人员,应适用交强险在责任限额内予以赔偿。

为此,法官判令被告保险公司在交强险责任限额内赔付刘某死亡赔偿金、医疗费,共计12万元。

被告保险公司不服判决提出上诉,近日,泰安市中院终审判决,维持原判。

## 六岁坠楼男孩出院 身体半瘫没钱治



本报泰安2月17日讯(记者 王伟强)

本报去年11月份曾经报道了新泰六岁男孩小哲哲从五楼摔下来,受伤严重的消息。经过三个多月治疗,目前小哲哲已经出院,但身体仍然留有后遗症,还需要继续治疗。

“哲哲能保住命出院,感谢好心人的帮助。”17日,哲哲的妈妈陈女士说,自从事件报道后,不少好心市民给他们一家提供帮助。经过三个多月治疗,哲哲已经出院了。

回到家后,哲哲这几天常和其他孩子玩。陈女士说,哲哲当时从十七八米高的五楼摔下来,受伤非常严重,能捡

回一条命,要好好感谢医生和好心人的帮助。

“尽管现在哲哲的命保住了,但却留有后遗症。”陈女士说,哲哲左半边胳膊和腿半边瘫了,头一直朝着左边偏,没法动弹,而且腿脚不灵活,走路不牢稳。前期为了给哲哲治病,家里已经花了二十多万元,仅存的积蓄早就花光了,值钱的东西也都卖了,已经无力再让孩子继续治病。

“但为了能让哲哲完全康复,我们砸锅卖铁要给哲哲治好病。”陈女士说。

也希望社会上的好心人能伸出援手,继续帮他们救救孩子。

如果您想伸出援手,请拨打本报热线0538-6982110。

### ◆都是酒精惹的祸◆

## 酒后骑摩托 他摔得满脸血

本报6982110热线消息(记者 路伟) 16日晚上9点左右,在泰东路汽车城附近的立交桥上,一名中年男子骑摩托车摔倒,头部受伤。救护车将其拉到医院对伤口进行处理,随后男子离开医院。

16日晚上,泰山医学院附属医院急诊科接到120指挥中心调度,称在泰东路汽车城附近的立交桥上,一名骑摩托车的男子摔倒后躺在路边,头部出血。

随后,救护车紧急赶往现场。

到达现场后,医护人员发现,这名男子躺在路中间南侧,当时摩托车自西向东行驶,摩托车车头朝东。

摩托车车头变形严重,摩托车碎片散落一地,地上还有汽油、呕吐物和血迹。

这名男子躺在离摩托车不远的地方,男子抱着头,满脸是血,身上还散发出浓浓的酒味。

随后,医护人员将男子抬上救护车,这时,男子的意识才逐渐清醒。

经过检查,医护人员发现,这名男子满脸是血,经过简单包扎,医护人员将其拉到医院进一步救治。

据了解,该男子今年37岁,当天晚上在医院进行清创、包扎后,男子在家人的陪同下离开医院。



男子倒在一滩汽油上。 本报通讯员 摄

## 半杯白酒下肚 他没能醒过来

本报6982110热线消息(记者 路伟) 16日晚,泰城一名41岁中年男子,去参加同学聚会。喝了半杯白酒后,男子突然感觉身体不适,身体开始抽搐,同学见状立即拨打了120。医护人员赶到现场后,紧急对其抢救,但还是没能留住男子性命。据男子同学介绍,男子生前曾患有胃穿孔。

16日晚上8点20分左右,解放军第八十八医院急诊科接到120指挥中心调度,称在东岳大街一家酒店,一男子酒后身体抽搐,需要救助。

接到求助电话后,医护人员立即赶往这家酒店。

在和这名男子一起吃饭的市领导带领下,医护人员来到该家酒店二楼一间包房里。

一进门就看到一名中年男子躺在沙发上,表情痛苦,房间内还有人在男子身边照顾他。

医护人员试图和这名男子交流,但是男子意识模糊,对于医护人员的问题没有丝毫反应。

随后,医护人员立即将其抬上救护车,从楼梯上下来时,男子呼吸已经非常微弱。

到解放军第88医院急诊科后,医护人员进一步采取措施努力挽救男子性命。

但是经过近2个小时的抢救,还是没能留住男子性命。

据了解,这名男子今年41岁,16日晚上参加同学聚会,喝了半杯白酒后,身体开始感觉不舒服,就躺到包间内的沙发上休息。

但是男子不适症状加剧,身体开始抽搐,男子的同学随后拨打了120求助。男子的同学介绍,此前他曾患有胃穿孔。

## 三轮车坏了停路边 商务车从后面撞上来

本报6982110热线消息(记者 路伟) 17日凌晨4点左右,在泰东路王士店附近,一辆拉水果的三轮车和一辆白色商务车相撞。三轮车驾驶员被挤在驾驶室里,胸部受伤,商务车驾驶员膝盖受伤。

17日凌晨4点左右,在泰东路王士店附近,一辆满载水果的三轮车坏了,停在路边。三轮车驾驶员坐在副驾驶座上,给家人打电话让家人开始将车拖走。

待家人赶到后准备拖走时,一辆白色商务车从后面撞上三轮车,三轮车前轮栽进沟里,车上的水果散落一

地,三轮车驾驶员被卡在驾驶室。随后,有人拨打了120求助。

泰山医学院附属医院急诊科接到报警后,立即赶往现场,在事故现场,三轮车停在路北边,地面上还有不少水果,装水果的筐子也已变形。

驾驶室里的中年女子表情痛苦。在三轮车前方二三十米处,停着一辆白色的商务车,车头朝西。

在家人的帮助下,医护人员将女子从驾驶室中拉出来,经过检查,这名女子胸部由于挤压受伤。据了解,这名女子今年56岁。



17日,泰安迎来大风降温天气,出行市民将自己裹得很严实。未来两天天气逐渐转晴,但气温有所下降,20日最低气温-6℃。 本报记者 路伟 摄

## 泰安移动4G 明星手机批量上市

4G终端一直是社会关注的话题,之前市面上4G终端以4G上网卡、“4G上网伴侣”MiFi和“4G无线网关”CPE。现在,4G明星手机终于上市了!

据了解,泰安移动此次重推的10款4G明星手机有iPhone 5s、iPhone 5c、三星Note3-N9008V、索尼L39t、三星N7108D、中兴U9815、酷派8736、酷派8720L、华为G716、海信X6T等多个知名品牌。其中酷派8720L采用5英寸高清大屏,价格仅在1200元左右,是首款4G千元智能机。

日前,泰安移动在所有县城主营业厅启动了4G体验活动。在4G体验现场,记者用电脑连接4G网络,在线打开多个高清视频,所有的视频播放都很流畅,没有任何卡顿。随

意拖动任何一个视频的播放滚动条,一点没有缓冲。

4G已经来了,买手机当然选4G手机。通过4G网络,能够流畅的点播高清视频;用4G手机可以在线欣赏音乐,看清清的MV,听完美音质效果的原声唱片;用4G手机玩高清的、大型的游戏,游戏接入更迅速、反应更快。用4G刷微博,图片、视频一点即开,客户可以随时随地与朋友一起分享生活的喜悦,不用等着“小彩旗”转啊转。

据了解,泰安移动4G一期工程已接近尾声,一季度末,网络覆盖地市区、县城及主要乡镇,将于二季度陆续开通4G。与3G网络相比,4G网络最大的变化就是上网速度大幅提升,相当于3G网络的20倍。